

MUNI
ECON



STUDUJ NA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTĚ

Informace k přijímacímu řízení v akademickém roce 2022/2023

MUNI 30 LET
ECON YEAR

Den Otevřených Dveří

26.1.2022 OD 13.00 HODIN

Poznejte své budoucí pedagogy a spolužáky, zjistěte podrobnosti o přijímací zkoušce a výhodách studia na fakultě nebo se zeptejte na možnosti uplatnění v praxi.

Těšíme se na vás!

WWW.ECON.MUNI.CZ

www.facebook.com/econmuni
www.instagram.com/econmuni

INFORMACE O STUDIU BAKALÁŘSKÝCH A MAGISTERSKÝCH STUDIJNÍCH PROGRAMŮ NA EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTĚ MASARYKOVY UNIVERZITY V AKADEMICKÉM ROCE 2022 / 2023

OBSAH

I .	ZÁKLADNÍ INFORMACE	2
	Uchazeči se specifickými nároky	2
	S námi se vyplatí počítat	3
II .	BAKALÁŘSKÉ STUDIUM	4
	Příhláška ke studiu	6
	Přijímací zkoušky	7
	Prominutí přijímací zkoušky	8
	Přípravné kurzy	10
III .	NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM	11
	Příhláška ke studiu	13
	Přijímací zkoušky	14
	Prominutí přijímací zkoušky	14
	Adekvátní programy navazující na bakalářské studium	15
IV .	NAVAZUJÍCÍ STUDIJNÍ PROGRAMY	17
V .	STIPENDIA	20
	Slovníček základních pojmů	21
	Dostaň se na MUNI ECON bez přijímacích zkoušek	22
	Partneři MUNI ECON	23
	Kontaktní informace	24



Elektronickou verzi této brožury naleznete na
http://bit.ly/Studuj_na_ESF

I . Z Á K L A D N Í I N F O R M A C E

Ekonomicko-správní fakulta Masarykovy univerzity (dále jen MUNI ECON) poskytuje kvalitní vysokoškolské vzdělání v oblasti ekonomie, managementu, financí a veřejné správy téměř třem tisícům studentů nejen v českém, ale i anglickém nebo francouzském jazyce.

Kromě kvalitní výuky se fakulta zaměřuje na mezinárodní spolupráci a výzkum – na MUNI ECON vyučují a působí excelentní vědci zabývající se širokou škálou odborných témat.

V akademickém roce 2022/2023 nabízí fakulta vzdělávání v bakalářských, magisterských a doktorských studijních programech. Bakalářské programy jsou určeny pro maturanty a standardně trvají tři roky. Profily bakalářských studijních programů jsou koncipovány tak, aby absolventi získali potřebné vědomosti jak pro navázání v magisterských studijních programech, tak pro přímý vstup do praxe. Po úspěšném ukončení bakalářského studia lze získat titul „bakalář“ (Bc.). Magisterské studijní programy nabízejí rozšíření vědomostí pro absolventy bakalářských studií a jejich standardní délka je dva roky. Úspěšní absolventi získávají titul „inženýr“ (Ing.).

Studium na MUNI ECON je možné absolvovat v programu s jednooborovým studijním plánem, ve kterém se student koncentruje přímo na vybranou oblast ekonomie, nebo může zvolit program s hlavním studijním plánem v kombinaci s vedlejším studijním plánem z jiné fakulty. Zde je nabízena celá škála programů ve spolupráci zejména s Fakultou sociálních studií, Filozofickou fakultou, Přírodovědeckou fakultou, Pedagogickou fakultou a Fakultou informatiky.

Studium na MUNI ECON je možné absolvovat prezenčně, kdy student dochází na přednášky a semináře denně dle svého rozvrhu, nebo v kombinované formě. Ta je oblíbená zejména u studentů, kteří potřebují skloubit studium s pracovním či rodinným životem. Kombinované studium je organizováno v pátek v odpoledních hodinách a v sobotu.

V akademickém roce 2022/2023 fakulta nabízí 8 bakalářských a 10 magisterských navazujících programů.

Uplatnění absolventů

Jednou z největších výhod MUNI ECON je, že vám otevře dveře k obrovskému množství kariérních příležitostí. Můžete pracovat ve světoznámé nadnárodní společnosti, malém inovativním start-upu, pomáhat v neziskových společnostech či se podílet na rozvoji měst a regionů v orgánech veřejné správy. Anebo, pokud máte dobré nápady, můžete začít sami podnikat.

UCHAZEČI SE SPECIFICKÝMI NÁROKY

Na MUNI ECON je samozřejmostí, že zde mohou studovat také zdravotně znevýhodnění studenti. Naše fakulta vzdělává studenty se zdravotním handicapem, a to ve spolupráci s celouniverzitním pracovištěm Teiresiás. Držitelé průkazů ZTP, fyzické osoby se zdravotním postižením podle § 67 zákona č. 435/2004 Sb., uchazeči se specifickými poruchami učení, s psychickými poruchami nebo s chronickým somatickým onemocněním, kteří v přihlášce žádají o zvláštní zacházení u přijímací zkoušky, zašlou doklad o této skutečnosti na adresu: Středisko pro pomoc studentům se specifickými nároky, Komenského nám. 2, 602 00 Brno.

MUNI ECON V ČÍSLECH

30

let tradice

90%

absolventů spokojeno s tím,
co jim škola dala do života

100+

zahraničních partnerských univerzit

34245

průměrný nástupní plat absolventa za rok 2020

3000

studentů

#1

jediná VŠ v ČR s terminálem Bloomberg

S NÁMI SE VYPLATÍ POČÍTAT

Ekonomicko-správní fakulta vás naučí kriticky myslet, analyzovat a prezentovat své názory. Obzory si rozšíříte v řadě zajímavých oblastí – MUNI ECON vás provede od zákonitostí ekonomie a matematiky až k zajímavostem finančních trhů, managementu a marketingu organizací nebo pravidlům státního rozpočtu. Nahlédnete i do světa FinTech a dalších nových oborů. Už v rámci studia vás připravíme na mezinárodní oborové zkoušky a certifikace (ACA, ACCA, CFA, PRINCE2 ad.). Studijní plán si sestavíte dle svých zájmů.

Napojte se na praxi!

Díky široké nabídce stáží v partnerských firmách, institucích veřejné správy či neziskových organizacích vám pomůžeme v získávání cenných kontaktů pro profesní uplatnění. Aktivně vyhledáváme a podporujeme nadané studenty v rámci exkluzivní skupiny TopSeC (Top Students Centre), ve které získáte jedinečnou možnost setkávat se pravidelně s experty z praxe.

Procestujte s námi svět!

Můžete studovat na kanadské University of Victoria nebo získat druhý titul na britské University of Huddersfield, francouzské Université de Rennes, italské univerzitě Piemonte Orientale nebo ve finském Tampere. Možnosti studijních pobytů v zahraničí jsou díky 117 partnerským smlouvám otevřené všem.

Spolehněte se na zázemí!

Studium na MUNI ECON znamená vzdělávání v moderních prostorách a přístup ke špičkovým elektronickým zdrojům! Jsme jediná vysoká škola v ČR, která má terminál Bloomberg a aktivně jej využívá ve výuce.

Až budete na fakultě, můžete si v experimentálních laboratořích ověřit ekonomické teorie na vlastní kůži.

II. BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Následující přehled obsahuje bakalářské studijní programy, k jejichž studiu lze v akademickém roce 2022/2023 podat přihlášku.

BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY

PROGRAM	FORMA STUDIA	PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA
Ekonomie	P	TSP
Finance	P	TSP
Finance a právo	P	TSP
Hospodářská politika	P	TSP
Podniková ekonomika a management	P	TSP
Podniková informatika	P	TSP
Regionální rozvoj a cestovní ruch	P	TSP
Veřejná ekonomika a správa	P	TSP

TSP = Test studijních předpokladů

P = prezenční forma studia

Přijďte se podívat na MUNI ECON v rámci Dne otevřených dveří 26. 1. 2022 od 13.00 hodin!



Nabídku bakalářských studijních programů naleznete na
econ.muni.cz/pro-uchazece/bakalarske-studium

MUNI ECON nabízí širokou škálu **sdužených studií** s Filozofickou fakultou, Přírodovědeckou fakultou, Fakultou sociálních studií, Pedagogickou fakultou a Fakultou informatiky. Sdružené studium s hlavním studijním plánem na jiné fakultě je mateřsky řízeno spolupracující fakultou.

PROGRAM	FORMA STUDIA	PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA
Ekonomie	P	TSP + oborový test, pokud je partnerskou fakultou vypsán
* Ekonomie + Matematika	P	TSP + oborový test, pokud je partnerskou fakultou vypsán
Hospodářská politika	P	TSP + oborový test, pokud je partnerskou fakultou vypsán
Veřejná ekonomika a správa	P	TSP + oborový test, pokud je partnerskou fakultou vypsán
* Veřejná ekonomika a správa + Francouzský jazyk pro hospodářskou činnost	P	TSP + oborový test, pokud je partnerskou fakultou vypsán

TSP = Test studijních předpokladů

P = prezenční forma studia

* Doporučené kombinace – jedná se o kombinace, které vám zaručují obsahovou nebo rozvrhovou kompatibilitu. Tyto kombinace jsou dlouhodobě prověřené studenty a doporučené garanty programů.

BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY V ANGLICKÉM JAZYCE (PRO ABSOLVENTY SŠ)

PROGRAM	FORMA STUDIA
Business Management and Finance	P
Economics and Public Policy	P

P = prezenční forma studia



Podmínky přijímacího řízení do bakalářského studia MUNI ECON naleznete na econ.muni.cz/prijimaci_rizeni_bc

A) PŘIHLÁŠKA KE STUDIU

V akademickém roce 2022/2023 přijímá MUNI ECON maturanty do bakalářských studijních programů. Podmínkou přijetí ke studiu je řádně podaná přihláška, dosažení **úplného středního vzdělání s maturitní zkouškou a úspěšné absolvování přijímacího řízení**. Uchazeči doloží ověřenou kopii maturitního vysvědčení u řádného zápisu.

- **Podávání přihlášek:** 1. 11. 2021 – 28. 2. 2022
- **Na adrese:** <http://is.muni.cz/prihlaska/>
- **Poplatek za přihlášku:** 600 Kč, informace k platbě jsou uvedeny v e-přihlášce
- **Adresa pro informace o přihláškách:** prihlaska@muni.cz
- **Kontakt na studijní oddělení:** tel.: +420 549 496 427, e-mail: studijni@econ.muni.cz

Přijďte se podívat na MUNI ECON v rámci Dne otevřených dveří 26. 1. 2022 od 13.00 hodin!

PŘIHLÁŠKY DO BAKALÁŘSKÉHO STUDIA V ANGLICKÉM JAZYCE

Podmínkou přijetí ke studiu je řádně podaná přihláška a úspěšné dokončení středoškolského vzdělání. Přijímací řízení do bakalářských programů, jejichž výuka probíhá v anglickém jazyce, má formu posouzení přihlášek, které uchazeči podali. Přesné znění podmínek přijímacího řízení naleznete na webových stránkách (viz QR níže).

Studium je možné zahájit jak v podzimním semestru 2022, tak v jarním semestru 2023. Přihlášky pro studium v anglickém jazyce se začátkem studia v podzimním semestru 2022 přijímáme od 15. 12. 2021 do 15. 4. 2022. Přihlášky pro studium se začátkem v jarním semestru 2023 přijímáme od 15. 6. 2022 do 15. 10. 2022.



Podmínky přijímacího řízení do bakalářského studia
v anglickém jazyce MUNI ECON naleznete na
econ.muni.cz/en/admissions_bc

B) PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY

Všichni uchazeči jsou povinni absolvovat písemnou přijímací zkoušku, pokud jim nebude prominuta (viz dále). Uchazeči obdrží pozvánku před konáním přijímací zkoušky.

**TERMÍN PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY TSP: 23. - 24. 4. 2022.
MÍSTA, KDE BUDOU TSP ORGANIZOVÁNY, BUDOU
ZVEŘEJNĚNA V E-PŘIHLÁŠCE.**

V případě podání přihlášek na více programů absolvujete TSP pouze jednou. Odborné oborové testy se nebudou časově překrývat s TSP.

Písenná přijímací zkouška

Písenná zkouška má vždy podobu Testu studijních předpokladů (dále jen TSP). Tyto testy zkoumají schopnosti uchazeče studovat na Masarykově univerzitě z různých úhlů pohledu. Podobu testu naleznete na stránkách Masarykovy univerzity (muni.cz/tsp). Pro zvládnutí těchto testů je potřebné mít jak určitou míru vědomostí ze střední školy, tak i schopnosti praktické. V některých případech jsou doplněny přijímací zkoušky o tzv. oborové testy (týká se sdruženého studia). Jedná se o prověření uchazeče, zda má dostatečné vědomosti pro studium daného programu či oboru.

Počet přijatých uchazečů je omezen kapacitními možnostmi jednotlivých studijních programů. Uchazeči, jimž nebude prominuta přijímací zkouška, budou přijímáni zásadně na základě pořadí podle výsledků této zkoušky. Do celkového hodnocení se zahrnuje výsledek TSP i eventuelních oborových testů.

Bakalářské sdružené studium, kdy uchazeč volí hlavní studijní plán na MUNI ECON

Uchazeči absolvují TSP a případný oborový test na partnerské fakultě. Přijímací zkouška bude vyhodnocena dle splnění kritérií pro přijetí do obou studijních plánů, tj. jak do hlavního, vyučovaného MUNI ECON, tak partnerskou fakultou.

Bakalářské sdružené studium, kdy uchazeč volí hlavní studijní plán na jiné fakultě MUNI

Do programů se sdruženým studiem, kde je hlavní studijní plán zařazen pod program na partnerské fakultě MUNI, budou uchazeči přijímáni na základě přijímacího řízení na partnerské fakultě, tzn. přijímací zkoušku do vedlejšího studijního plánu na MUNI ECON skládat nebudou.



Přijímačky – jaké jsou a jak na ně vyžrát
muni.cz/tsp

C) PROMINUTÍ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY

Bez přijímací zkoušky budou přijati uchazeči, kteří do 8. 4. 2022 písemně doloží originálem certifikátu spolu se žádostí o prominutí přijímací zkoušky, že v rozmezí od 1. 12. 2021 do 14. 3. 2022 absolvovali test Obecných studijních předpokladů (OSP) nebo test Všeobecných studijních předpokladů (VŠP) v rámci Národních srovnávacích zkoušek (NSZ) organizovaných společností Scio.cz, s.r.o. s výsledným umístěním na uvedeném a vyšším percentilu v každém z testovaných oddílů:

PROGRAM / OBOR	MINIMÁLNÍ PERCENTIL
Ekonomie	70
Finance	80
Finance a právo	80
Hospodářská politika	70
Podniková ekonomika a management	80
Podniková informatika	80
Regionální rozvoj a cestovní ruch	70
Veřejná ekonomika a správa	70

Percentily dosažené v jednotlivých oddílech OSP (VŠP) nelze kombinovat z různých termínů NSZ.

Bez přijímací zkoušky mohou být přijati i uchazeči, kteří do 8. 4. 2022 spolu se žádostí o prominutí přijímací zkoušky doloží jednu z následujících skutečností:

- Kopii diplomu o umístění na 1.–3. místě v soutěži Bohatství země nebo v jiné adekvátní soutěži pořádané Masarykovou univerzitou.
- Kopii diplomu o umístění na 1.–3. místě v soutěži Seminář ekonomických mozků nebo v jiné adekvátní soutěži pořádané Ekonomicko-správní fakultou Masarykovy univerzity.
- Splnění podmínek zvláštního programu děkana Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity Touch Econ vyhlášeného směrnicí děkana 5/2016.
- Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy nebo potvrzení o absolvování Středoškolské odborné činnosti (dále jen SOČ) vydané střední školou a dokládající vítězství uchazeče v krajském kole nebo účast v celostátním kole v některé z těchto kategorií: 01 – Matematika a statistika, 13 – Ekonomika a řízení a 17 – Filosofie, politologie a ostatní humanitní obory, nebo v SOČ vyhlášené MŠVVaŠ SR v některé z kategorií: 02 – Matematika, fyzika, 8 – Cestovní ruch, hotelierstvo, gastronomie, 13 – Historie, filozofie, právní vědy a 15 – Ekonomika a riadenie.

- e) Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy nebo potvrzení s podpisem a razítkem střední školy o absolvování celostátního nebo mezinárodního kola Matematické olympiády (kategorie A a P – programování a informatika), Fyzikální olympiády (kategorie A). U kategorií olympiád B a C mohou požádat o prominutí přijímací zkoušky studenti, kteří se v celostátním kole umístili na 1.–3. místě.
- f) Pozvánku nebo přihlášku k nepovinné zkoušce společné části maturitní zkoušky Matematika rozšiřující (dříve Matematika+). Uchazeč bude zapsán ke studiu pouze v případě, pokud z Matematiky rozšiřující prospěje. V případě absolvování Matematiky+ nebo Matematiky rozšiřující v předchozích letech dodá uchazeč již Výpis výsledků didaktického testu zkoušky.¹
- g) Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy nebo potvrzení o umístění na 1.–20. místě celostátního kola kategorie C v Logické olympiádě pořádané Mensou ČR.
- h) Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy výherce (1.–3. místo) celostátního kola soutěže Ekonomický tým pořádané MŠMT.
- i) Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy o absolvování celostátního kola Ekonomické olympiády pořádané Institutem ekonomického vzdělávání z. ú. (INEV) nebo Inštitútom ekonomických a spoločenských analýz (INESS) na Slovensku.
- j) Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy účasti v soutěži Matematický klokan – kategorie Student v celostátním kole s bodovým hodnocením 115 a výše.
- k) Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy výherce finále (1. místo) Business Point pořádanou Fakultou podnikatelskou Vysokého učení technického v Brně.
- l) Úředně ověřenou kopii diplomu nebo kopii diplomu ověřenou razítkem a podpisem střední školy výherce (1.–3. místo) celostátního kola soutěže Soutěž & Podnikaj.

¹ Uchazeči, kteří budou konat v tomto roce nepovinnou maturitní zkoušku z Matematiky rozšiřující, tak následně originál dokumentu o úspěšném vykonání zašlou nejpozději 14 dnů před termínem zápisu na adresu studijni@econ.muni.cz. V případě, že tak neučiní, musí k zápisu donést úředně ověřenou kopii nebo potvrzení střední školy o úspěšném vykonání zkoušky. V případě, že uchazeč vykoná TSP s percentilem navrženým pro přijetí do daného programu a neuspěje z Matematiky rozšiřující, bude výsledek z TSP zohledněn pro přijetí. V případě sdružených studií je nutné se řídit podmínkami obou fakult MU.



Možnosti prominutí přijímací zkoušky naleznete na econ.muni.cz/prominuti_zkousky_bc

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKU LZE NA ZÁKLADĚ DOLOŽENÝCH DOKUMENTŮ PROMINOUT POUZE JEDNOU. STEJNÝ ROZHODNÝ DOKUMENT NENÍ MOŽNÉ POUŽÍT V RŮZNÝCH BĚŽÍCH PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ.

Prominutí přijímací zkoušky do bakalářského studijního programu se sdruženým studiem Veřejná ekonomika a správa (hlavní studijní plán) a Francouzský jazyk pro hospodářskou činnost (vedlejší studijní plán):

Bez absolvování TSP budou přijati uchazeči, kteří do 8. 4. 2022 podají písemnou žádost a doloží originál certifikátu, že v rozmezí od 1. 12. 2021 do 14. 3. 2022 absolvovali test Obecných studijních předpokladů (OSP) nebo test Všeobecných študijných predpokladov (VŠP) v rámci Národních srovnávacích zkoušek (NSZ) organizovaných společností Scio.cz, s.r.o. s výsledným umístěním na 70 a vyšším percentilu v každém z testovaných oddílů, přičemž percentily dosažené v jednotlivých oddílech OSP (VŠP) nelze kombinovat z různých termínů NSZ. Do celkového pořadí budou zařazeni uchazeči s percentilem 100 za TSP a s percentilem podle oborové přijímací zkoušky z francouzského jazyka.

Dále mohou být bez absolvování TSP přijati uchazeči, kteří do 8. 4. 2022 doloží jednu z následujících skutečností: viz podmínky výše C) PROMINUTÍ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY.

Vzor Žádosti o prominutí přijímací zkoušky naleznete na webových stránkách fakulty. Způsob doručení žádosti a doložení dokumentů bude upřesněn v e-příhlášce a na webových stránkách fakulty v sekci Uchazeči o studium.

D) PŘÍPRAVNÉ KURZY

Masarykova univerzita již několikrát rok pořádá přípravné kurzy, které uchazečům pomáhají zvýšit šanci na úspěch u přijímacích zkoušek.

- **Termín konání:** v průběhu února až dubna 2022 (konkrétní termíny budou zveřejněny nejpozději od 25. října 2021 zde: <http://is.muni.cz/obchod/fakulta/econ/pktspp/>)
- **Rozsah výuky:** 4 × 4 vyučovací hodiny (1 vyučovací hodina = 45 minut)
- **Cena kurzu:** 2 200 Kč vč. DPH (v ceně kurzu je zahrnut pracovní sešit, zkušební subtesty k procvičování, vstupní a výstupní zkušební test TSP, náklady na vedení kurzu a přípravu studijních textů k jednotlivým tematickým oblastem)
- **Místo konání:** Ekonomicko-správní fakulta Masarykovy univerzity, Lipová 41 a, 602 00 Brno-Pisárky nebo online
- **Kde a jak se přihlásit:** přihlašovat se můžete od 1. prosince 2021 prostřednictvím Obchodního centra MU na <http://is.muni.cz/obchod/> nebo zde: <http://is.muni.cz/obchod/fakulta/econ/pktspp/>
- **Změna vyhrazena:** Pro případ organizačních změn sledujte informace na webových stránkách MUNI ECON www.econ.muni.cz nebo na výše uvedeném odkazu obchodního centra. Bližší informace k organizační stránce kurzů vám poskytne Mgr. Anna Jančíková, DiS., e-mail: anna.jancikova@econ.muni.cz.

Při neúčasti nebo nedokončení kurzu se poplatek nevrací.

III. NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM

Přehled obsahuje navazující magisterské programy, k jejichž studiu lze podat přihlášku v následujících akademických letech. MUNI ECON nabízí pro navazující magisterská studia možnost nástupu vždy od jarního (pouze prezenční forma a vybrané programy), nebo podzimního semestru.

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM (PRO BAKALÁŘE) PRO NÁSTUP OD JARNÍHO SEMESTRU 2022

PROGRAM	OBOR/SPECIALIZACE	FORMA STUDIA	PRIJÍMACÍ ZKOUŠKA
Ekonomie (jednooborové studium)		P	OT
Finance	specializace Finanční trhy, instituce a technologie specializace Finanční řízení, účetnictví a daně	P	OT
Hospodářská politika		P	OT
Hospodářská politika a mezinárodní vztahy (mezifakultní s FSS MU)		P	OT
Matematické a statistické metody v ekonomii		P	OT
Regionální rozvoj	specializace Projektový management specializace Cestovní ruch	P	OT
Systémové inženýrství a informatika	obor Podniková informatika (mezifakultní s FI MU)	P	OT
Veřejná ekonomika a správa		P	OT

OT = oborový test

P = prezenční forma studia



Nabídku navazujících magisterských studijních programů naleznete na
econ.muni.cz/pro-uchazece/navazujici-magisterske-studium

Pro nástup do studia od podzimního semestru 2022 akademického roku 2022/2023 otevíráme následující programy:

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM (PRO BAKALÁŘE) PRO NÁSTUP OD PODZIMNÍHO SEMESTRU 2022

PROGRAM	OBOR/SPECIALIZACE	FORMA STUDIA	PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA
Ekonomie (jednooborové studium)		P	OT
Finance	specializace Finanční trhy, instituce a technologie specializace Finanční řízení, účetnictví a daně	P/K	OT
Finance a právo		P	OT
Hospodářská politika		P	OT
Hospodářská politika a mezinárodní vztahy (mezifakultní s FSS MU)		P	OT
Matematické a statistické metody v ekonomii		P	OT
Podniková ekonomika a management		P/K	OT
Regionální rozvoj	specializace Projektový management specializace Cestovní ruch	P/K	OT
Veřejná správa (Administration publique)		P	OT
Veřejná ekonomika a správa		P/K	OT
Ekonomie (sdružené studium – hlavní studijní plán na MUNI ECON)		P	OT + oborový test na partnerské fakultě

OT = oborový test

P = prezenční forma studia

K = kombinovaná forma studia



Podmínky přijímacího řízení do navazujícího magisterského studia MUNI ECON naleznete na econ.muni.cz/prijimaci_rizeni_nmgr

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY V ANGLICKÉM JAZYCE (PRO BAKALÁŘE)

PROGRAM	FORMA STUDIA
Business Management	P
Economics	P
Finance	P
Public Finance and Economics	P

P = prezenční forma studia

Přípravné kurzy na navazující magisterské studium organizovány nebudou.

A) PŘIHLÁŠKA KE STUDIU

V akademickém roce 2021/2022 přijímá MUNI ECON studenty od jarního semestru 2022 a v ak. roce 2022/2023 od podzimního semestru 2022.

Příhlášky do navazujícího magisterského studia v českém jazyce

Podmínkou přijetí ke studiu je řádně podaná přihláška, úspěšné dokončení bakalářského nebo magisterského stupně vysokoškolského vzdělání a složení přijímací zkoušky.

- **Podávání přihlášek pro nástup jaro 2022:** 1. 8. 2021 – 30. 11. 2021
- **Podávání přihlášek pro nástup podzim 2022:** 1. 1. 2022 – 30. 4. 2022
- **Na adrese:** <http://is.muni.cz/prihlaska/>
- **Poplatek za přihlášku:** 600 Kč, informace k platbě jsou uvedeny v e-přihlášce
- **Adresa pro informace o přihláškách:** prihlaska@muni.cz
- **Kontakt na studijní oddělení:** tel.: +420 549 494 166, +420 549 497 572
e-mail: studijni@econ.muni.cz

Příhlášky do navazujícího magisterského studia v anglickém jazyce

Podmínkou přijetí ke studiu je **řádně podaná přihláška** a úspěšné **dokončení bakalářského stupně vysokoškolského vzdělání**. Přijímací řízení do navazujících magisterských programů, jejichž výuka probíhá v anglickém jazyce, má formu posouzení přihlášek, které uchazeči podali. Přesné znění podmínek přijímacího řízení naleznete na <https://www.econ.muni.cz/en/admissions/masters-studies/how-to-apply>.

Studium je možné zahájit jak v podzimním semestru 2022, tak v jarním semestru 2023. Příhlášky pro studium v anglickém jazyce se začátkem studia v podzimním semestru 2022 přijímáme od 15. 12. 2021 do 15. 4. 2022. Příhlášky pro studium se začátkem v jarním semestru 2023 přijímáme od 15. 6. 2022 do 15. 10. 2022.

B) PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY

Všichni uchazeči jsou povinni absolvovat písemnou přijímací zkoušku, pokud jim nebude prominuta (viz dále). Uchazeči obdrží pozvánku před konáním přijímací zkoušky.

TERMÍN PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY PRO NÁSTUP
JARO 2022: 10.1.2022
PODZIM 2022: 8.-9.6.2022

Písemná přijímací zkouška

Zkouška má formu písemného testu. Test je koncipovaný jako oborový a prověřuje znalosti z bakalářského studia ekonomie a odborného předmětu dle vámi vybraného zaměření. Pro přesné znění přijímacích podmínek do navazujících magisterských studijních programů MUNI ECON viz QR kód níže.

Počet přijatých uchazečů je omezen kapacitními možnostmi jednotlivých studijních programů. Uchazeči, jimž nebude prominuta přijímací zkouška, budou přijímáni zásadně na základě pořadí podle výsledků této zkoušky.

O vašem přijetí pak rozhoduje děkan MUNI ECON na základě doporučení Přijímací komise.

Navazující magisterské programy se sdruženým studiem, ve kterém si uchazeč volí hlavní studijní plán na jiné fakultě MUNI

Do programů se sdruženým studiem, kde je hlavní studijní plán zařazen pod program na partnerské fakultě MUNI, budou uchazeči přijímáni na základě přijímacího řízení na partnerské fakultě, tzn. přijímací zkoušku do vedlejšího studijního plánu na MUNI ECON skládat nebudou.

C) PROMINUTÍ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY

Přijetí bez přijímací zkoušky mohou využít studenti fakulty, kteří úspěšně ukončí bakalářské studium na MUNI ECON v akademickém roce 2021/2022, podají si přihlášku na adekvátní navazující program či obor a jejich průměrný studijní prospěch za bakalářské studium nepřesáhne k datu 30. 4. 2022 2,65 a v přihlášce si požádají o prominutí přijímací zkoušky. Pozor! Je třeba splnit všechny výše uvedené podmínky a další podmínky stanovené pro jednotlivé programy, které jsou uvedeny na webu MUNI ECON <https://www.econ.muni.cz/pro-uchazece/navazujici-magisterske-studium/prominuti-zkousky>



Přesné znění podmínek pro prominutí přijímací zkoušky naleznete na [econ.muni.cz/prominuti_zkousky_nmgr](https://www.econ.muni.cz/prominuti_zkousky_nmgr)

ADEKVÁTNÍ PROGRAMY NAVAZUJÍCÍ NA BAKALÁŘSKÉ STUDIUM PRO NÁSTUP OD PODZIMNÍHO SEMESTRU 2022

BAKALÁŘSKÉ STUDIUM MATERSKY NA MUNI ECON	NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM
Ekonomie	Ekonomie Hospodářská politika Hospodářská politika a mezinárodní vztahy Matematické a statistické metody v ekonomii Veřejná ekonomika a správa Regionální rozvoj
Ekonomika a řízení nestátních neziskových organizací	Veřejná ekonomika a správa Hospodářská politika Regionální rozvoj
Finance	Finance
Finance a právo	Finance Finance a právo Veřejná ekonomika a správa Regionální rozvoj
Hospodářská politika	Ekonomie Hospodářská politika Hospodářská politika a mezinárodní vztahy Veřejná ekonomika a správa Regionální rozvoj
Hospodářská politika (MUNI ECON) + Francouzský jazyk pro hospodářskou a administrativní činnost (PED MUNI)	Hospodářská politika Veřejná správa – Administration Publique Regionální rozvoj Veřejná ekonomika a správa
Podniková ekonomika a management	Podniková ekonomika a management
Podniková informatika	Podniková ekonomika a management
Regionální rozvoj a cestovní ruch	Regionální rozvoj Hospodářská politika Veřejná ekonomika a správa
Veřejná ekonomika a správa	Veřejná ekonomika a správa Hospodářská politika Regionální rozvoj
Veřejná ekonomika a správa (MUNI ECON) + Francouzský jazyk pro hospodářskou činnost (PED MUNI)	Veřejná správa – Administration Publique Veřejná ekonomika a správa Hospodářská politika Regionální rozvoj

Ekonomie (MUNI ECON) + Matematika (SCI MUNI)	Ekonomie Hospodářská politika Veřejná ekonomika a správa
Ekonomie (s ARTS MUNI, FSS MUNI)	Ekonomie Hospodářská politika Hospodářská politika a mezinárodní vztahy Veřejná ekonomika a správa Regionální rozvoj
Hospodářská politika (s ARTS MUNI, FSS MUNI)	Ekonomie Hospodářská politika Hospodářská politika a mezinárodní vztahy Veřejná ekonomika a správa Regionální rozvoj
Veřejná ekonomika a správa (MUNI ECON) + Francouzský jazyk a literatura (ARTS MUNI)	Veřejná správa – Administration Publique
Veřejná ekonomika a správa (s PED MUNI, ARTS MUNI, FSS MUNI)	Veřejná ekonomika a správa Regionální rozvoj Ekonomie Hospodářská politika

Den Otevřených Dveří

26.1.2022 OD 13.00 HODIN

Poznejte své budoucí pedagogy a spolužáky, zjistěte podrobnosti o přijímací zkoušce a výhodách studia na fakultě nebo se zeptejte na možnosti uplatnění v praxi. Těšíme se na vás!



Den otevřených dveří

v pondělí 26. 1. 2022 od 13.00 hodin, více na
econ.muni.cz/dod

IV. STUDIJNÍ PROGRAMY

EKONOMIE *

Bc. P / Ing. P

Profil absolventa: Jako absolvent budete rozumět současné ekonomické teorii a budete schopni využít celou řadu technik k analýze a modelování reálných ekonomických problémů. Získáte znalosti současné ekonomické teorie a perfektní základy matematicko-statistických metod a aplikované ekonometrie. V navazujícím studiu znalosti rozšíříte o poznatky z institucionální a behaviorální ekonomie a naučíte se, jak empiricky identifikovat a kvantifikovat efekty konkrétních ekonomických rozhodnutí. Studium ekonomie můžete spojit třeba se studiem aplikované matematiky. **Uplatnění absolventa:** Získané dovednosti vám umožní najít široké uplatnění na analytických pozicích v komerční sféře, v poradenských firmách nebo státních a mezinárodních organizacích.

FINANCE (FINANČNÍ TRHY, INSTITUCE A TECHNOLOGIE; FINANČNÍ ŘÍZENÍ, ÚČETNICTVÍ A DANĚ)

Bc. P / Ing. P, K

Profil absolventa: Jako absolvent tohoto studijního programu získáte perfektní znalosti z oblasti finančních trhů a fungování finančních institucí, z oblasti firemních i mezinárodních financí, účetnictví a daní. Budete připraveni pro flexibilní uplatnění na trhu práce jak u českých, tak i zahraničních společností na pozicích ve finančním sektoru a podnikatelské sféře. **Uplatnění absolventa:** Směřovat můžete na pozice odborných pracovníků ve finančních institucích, především v bankách, pojišťovnách a investičních společnostech,

i ve finančních a účetních útvarech obchodních korporací. Můžete působit jako finanční analytik, risk manažer, správce portfolia, auditor, daňový poradce, konzultant či manažer.

FINANCE A PRÁVO

Bc. P / Ing. P

Profil absolventa: V tomto jedinečném mezifakultním studijním programu se seznámíte nejen s financemi, bankovníctvím a pojišťovníctvím, ale také s investicemi na globálních trzích. Důležitou součástí studia jsou oblasti finančního a daňového práva. **Uplatnění absolventa:** Interdisciplinarita financí a práva vám umožní pracovat jako obchodník s cennými papíry, soukromý investor, specialista ve finančních a právních úsecích firem nebo jako odborník na finanční trhy v různých institucích.

HOSPODÁŘSKÁ POLITIKA *

Bc. P / Ing. P

Profil absolventa: Studium získáte výborné znalosti o fungování národní ekonomiky, naučíte se analyzovat a předvídat ekonomický vývoj a používat jednoduché, ale účinné techniky ekonomické a finanční analýzy. V magisterském studiu se můžete dále profilovat v oblasti mezinárodních vztahů, antimonopolní politiky, dopravní politiky a mnoha dalších. Studium doplňují možnosti zajímavé praxe a zahraničních pobytů na smluvních univerzitách. Váš individuálně zaměřený profil vás učiní velmi zajímavým na trhu práce. **Uplatnění absolventa:** Po absolvování se uplatníte nejen v mezinárodních a státních institucích, jako jsou úřady Evropské unie, ministerstva a správní orgány, ale také v ekonomických a analytických sekcích bank a velkých firem.

HOSPODÁŘSKÁ POLITIKA A MEZINÁRODNÍ VZTAHY

Ing. P

Profil absolventa: Absolventi získávají znalosti v jedinečné interdisciplinární kombinaci pokročilejší ekonomie a mezinárodních vztahů. **Uplatnění absolventa:** Program vybízí k uplatnění v oblastech vrcholné státní správy, diplomacie nebo v institucích Evropské unie, kde dochází k formování hospodářské politiky.

MATEMATICKÉ A STATISTICKÉ METODY V EKONOMII

Ing. P

Profil absolventa: V tomto programu se zaměříte na studium moderních kvantitativních nástrojů a technik využívaných díky své univerzálnosti v ekonomii, ve světě financí, podnikové ekonomie a v dalších společenských nebo technických oborech. Seznámíte se tak s metodami klasické i bayesovské ekonometrie, data miningu, současného makroekonomického modelování nebo dalších pokročilejších technik aplikované statistiky. **Uplatnění absolventa:** Uplatnění absolventů je velmi široké, ať už na analytických a vědecko-výzkumných pozicích v centrálních i komerčních bankách nebo na ministerstvech, na pozicích datových analytiků a modelářů ve statistických úřadech, v konzultantských společnostech a ve firmách pohybujících se v oblasti financí a finančních trhů.

PODNIKOVÁ EKONOMIKA A MANAGEMENT

Bc. P / Ing. P, K

Profil absolventa: Při studiu tohoto programu získáte základní znalosti a praktické dovednosti týkající se podnikového řízení, práce manažera a dalších podnikových funkcí. Budete se zabývat nejen fungováním podniku jako celku, ale nahlédnete také detailně do jednotlivých procesů a činností a pochopíte,

jak spolu navzájem souvisejí a jak se ovlivňují. **Uplatnění absolventa:** Získané znalosti a dovednosti vám umožní pracovat v různých typech podniků na různých pozicích – od nákupu, přes výrobu, marketing, prodej či řízení lidských zdrojů včetně řízení projektů.

PODNIKOVÁ INFORMATIKA Bc. P / Ing. P

Profil absolventa: V průběhu studia získáte znalosti a dovednosti, které vám umožní působit jak v byznysu, tak v informatice. Znalost prostředí podniků, managementu, informačních systémů a aplikované informatiky vám umožní v rámci budoucí kariéry plynule přecházet z jedné oblasti do druhé. Studium vás bude rozvíjet znalostně i dovednostně, protože umožňuje osvojit si řadu metod, nástrojů, technik a teorií, díky kterým vyřešíte analyticky komplexní problémy. Díky tréninku v kreativních technikách a týmové spolupráci se pak dokážete vyrovnat s neustále se měnícím podnikovým prostředím a jeho výzvami. **Uplatnění absolventa:** Znalost dvou oblastí (podnikové ekonomiky a aplikované informatiky) a jejich propojení, vás staví do unikátní role, ve které rozumíte oběma světům a budete je umět propojit. Proto můžete působit v roli konzultanta, správce, designera, vývojáře či manažera informačních systémů a podnikových procesů. Můžete tak být klíčovou osobou v jednání a komunikaci mezi manažery a specialisty na IT.

REGIONÁLNÍ ROZVOJ A CESTOVNÍ RUCH

Bc. P

Profil absolventa: Ve studiu se seznámíte s managementem regionálního rozvoje a specifiky cestovního ruchu jakožto důležitých součástí ekonomie. Budete se orientovat jak v problematice vazeb mezi podniky a institucemi ve městech či regionech, tak v zákonitostech organizace a marketingu cestovního ruchu. **Uplatnění absolventa:** Po absolvování

můžete pracovat jako projektový manažer, odborný pracovník v rozvojové agentuře, manažer destinační společnosti nebo agentury cestovního ruchu, odborný pracovník ve veřejné správě či specialista marketingu města.

REGIONÁLNÍ ROZVOJ (CESTOVNÍ RUCH A PROJEKTOVÝ MANAGEMENT)

Ing. P, K

Profil absolventa: Ve studiu získáte nové a prohloubíte své dosavadní znalosti z oblasti regionálního rozvoje. Specializace Projektový management se podrobněji zaměřuje na možnosti širšího rozvoje měst a regionů, vč. jeho financování z národních a evropských zdrojů. Specializace Cestovní ruch klade důraz na význam a rozvoj cestovního ruchu v regionech.

Uplatnění absolventa: Soukromé a veřejné instituce, kde je nutné při ekonomickém rozhodování uvažovat v prostorových souvislostech: projektový a dotační management, městský a regionální management, developerské společnosti, podnikání a management v cestovním ruchu, evropské instituce.

VEŘEJNÁ EKONOMIKA A SPRÁVA *

Bc. P / Ing. P, K

Profil absolventa: Během studia se seznámíte se strukturou veřejné správy a vztahy mezi jednotlivci, firmami, neziskovým sektorem a státem. Naším cílem je posílení vaší schopnosti analýzy a argumentace. Získáte nejen hluboké poznatky o systému veřejných financí a správy, ale také o reálném fungování těchto organizací, včetně oblasti účetnictví a daní. **Uplatnění absolventa:** Obor Veřejná ekonomika a správa vám poskytne vynikající uplatnění v celém spektru firem – od soukromých společností přes neziskové organizace až po orgány státní správy. Naši absolventi nacházejí uplatnění i v nadnárodních institucích, včetně EU.

VEŘEJNÁ EKONOMIKA A SPRÁVA + FRANCOUZSKÝ JAZYK PRO HOSPODÁŘSKOU ČINNOST **

Bc. P

Profil absolventa: Studium tohoto oboru si utvoříte vynikající přehled o ekonomii a národním hospodářství, a to v evropském měřítku. Studium probíhá napůl ve francouzském jazyce, takže budete výborně vybaveni pro práci v nadnárodních firmách či orgánech EU. **Uplatnění absolventa:** Po absolvování můžete nalézt práci v oblastech státní správy, nadnárodních společnostech nebo orgánech EU.

VEŘEJNÁ SPRÁVA (ADMINISTRATION PUBLIQUE)

Ing. P

Profil absolventa: Jako absolvent tohoto studijního oboru získáte v průběhu studia unikátní soubor vědomostí o veřejné správě v České republice a ve Francii. Výuka probíhá napůl v češtině a napůl ve francouzštině, čímž získáte vynikající základ pro práci v nadnárodních organizacích. V rámci studia absolvujete i tříměsíční stáž ve Francii. **Uplatnění absolventa:** Po absolvování naleznete uplatnění ve veřejné správě v ČR, ale i ve Francii či ve francouzsky mluvících zemích, případně v orgánech Evropské unie.

* Tento program umožňuje sdružená studia se spolupracující fakultou Masarykovy univerzity

** Příklad sdruženého studia



Detailní popis jednotlivých programů naleznete na econ.muni.cz/pro_uchazeze

V . S T I P E N D I A

Naše fakulta podporuje nadané a aktivní studenty. V průběhu studia si budete moci přilepšit nejrůznějšími stipendii, která jsou vyplácena na základě splnění předem daných kritérií.

Stipendijní program prospěchový pro studenty prezenční formy studia

Účelem stipendia je motivace studentů prezenčního studia k dosahování vynikajících studijních výsledků, které umožní bezproblémový průběh jejich studia ve standardní době. Úspěšní studenti mohou během studia získat v součtu až 190 000 Kč.

Cena děkana MUNI ECON za vynikající bakalářskou a diplomovou práci

Účelem stipendia je ocenění výjimečných bakalářských nebo diplomových prací. Cílem stipendia je motivovat studenty k řešení zajímavých a náročných témat v rámci závěrečných prací. Úspěšný absolvent může získat za vynikající bakalářskou práci až 15 000 Kč a až 20 000 Kč za diplomovou práci.

Stipendijní program na podporu projektu závěrečné práce

Účelem stipendijního programu je podpora odborných činností studentů, které jsou potřebné pro kvalitní zpracování diplomové (výjimečně i bakalářské) práce. Jedná se o podporu aktivit pro získání informací pro závěrečnou práci – účasti na seminářích, konferencích, školeních, studijní cesty či provádění průzkumů v praxi.

Cena děkana MUNI ECON za vynikající studijní výsledky

Účelem stipendia je ocenění nejlepších absolventů na každém z oborů bakalářského, magisterského a navazujícího magisterského studia v prezenční a kombinované formě akreditovaných na MUNI ECON. Cílem stipendijního programu je podpora vynikajících studentů, motivace k dosahování co nejlepších výsledků studia a reprezentace fakulty na veřejnosti. Jedná se o jednorázovou částku poskytovanou ve výši 10 000 Kč pro bakalářská studia a 20 000 Kč pro magisterská studia.

Studium druhé vysoké školy v zahraničí se souhlasem fakulty u prezenční formy studia

Účelem stipendia je motivovat studenty k účasti na studiu druhé vysoké školy v zahraničí, jež povede k získání dvojího vysokoškolského diplomu.

Významná reprezentace fakulty

Účelem stipendia je motivace studentů k činnostem, které pomohou významně reprezentovat fakultu a zvyšovat tak její kredit na veřejnosti. Částka je individuálně stanovována děkanem fakulty.

Mimo tato standardní stipendia ještě fakulta podporuje studenty řadou mimořádných stipendií, která umožňují realizovat zajímavé projekty, mobilitu studentů či tvůrčí činnosti.



Pro získání přesnější představy o prospěchových stipendii se podívejte na tuto stránku econ.muni.cz/prospechove_stipendium

SLOVNÍČEK ZÁKLADNÍCH POJMŮ

Prezenční studium

Denní forma studia, která umožňuje studentovi docházet pravidelně na přednášky a semináře.

Jednooborové studium

Bakalářské nebo magisterské studium vedoucí k získání vysokoškolského diplomu v jednom studijním programu/oboru – titul Bc. nebo Ing.

Sdružené studium

Bakalářské nebo magisterské studium vedoucí k získání jednoho vysokoškolského diplomu pro dva programy/obory – titul Bc. nebo Ing. Celková studijní zátěž obou programů je téměř rovnocenná jako v případě jednooborového studia.

Mezifakultní studium

Bakalářské nebo magisterské studium, které mateřsky zajišťuje jedna fakulta, ale student dochází na řadu předmětů i na jinou fakultu.

Mateřská fakulta

Fakulta, kde je student zapsán ke studiu a tato fakulta mu poskytuje technickou a administrativní podporu pro zvládnutí studia.

NSZ – Národní srovnávací zkoušky

Testy, které mohou nahradit přijímací zkoušky do bakalářského studia. Testy probíhají několikrát ročně a jejich součástí jsou i OSP, jejichž výsledky pro přijetí MUNI ECON uznává. Tyto testy jsou organizovány společností Scio.cz, s. r. o. (podrobné informace naleznete na www.scio.cz/nsz).

OSP – Obecné studijní předpoklady

Testy, které zkoumají schopnosti uchazeče úspěšně studovat na vysoké škole. Určujícím kritériem úspěšnosti je tzv. percentil vypočtený na základě počtu správných odpovědí. Tyto testy jsou organizovány společností Scio.cz, s. r. o. a MUNI ECON akceptuje jejich výsledky pro přijetí.

TSP – Testy studijních předpokladů – přijímací zkouška do bakalářských programů/oborů MUNI ECON

Zkoumají schopnosti uchazeče úspěšně studovat na Masarykově univerzitě. Určujícím kritériem úspěšnosti v TSP je tzv. percentil vypočtený na základě počtu správných odpovědí v TSP a varianty TSP, kterou uchazeč psal (uchazeč může získat hodnotu percentilu maximálně 100).

DOSTAŇ SE NA MUNI ECON BEZ PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK

Úspěšní účastníci
následujících programů
a soutěží mohou být
na MUNI ECON
přijati bez přijímacích
zkoušek!

SEMINÁŘ EKONOMICKÝCH MOZKŮ (SEM)

Zajímá vás ekonomické dění v Česku i zahraničí? Baví vás řešit zajímavé úkoly z praxe? Pak je korespondenční soutěž pro studenty středních škol probíhající od října do března pro vás to pravé. V průběhu školního roku se čtyřikrát ponoříte do řešení úkolů z různých oblastí ekonomie. Budete počítat, kreslit a lámat si hlavu nad problémy dnešního světa. Vašimi průvodci se stanou studenti doktorského studia, kteří nenechají jedinou otázku nezodpovězenou. První 3 výherci získají zajímavé ceny a hlavně možnost přijetí na jakýkoliv studijní obor MUNI ECON bez přijímaček.

Podrobné informace: econ.muni.cz/sem

TOUCH ECON

Chcete si zkusit, jaké je studovat na vysoké škole? Projekt pro studenty středních škol vám umožní studovat vybrané předměty na MUNI ECON a dostat se do kůže vysokoškoláka. V rámci programu si lze vybrat z osmi až deseti předmětů v každém semestru. Budete docházet na přednášky a semináře jako běžní studenti a pokud dva z předmětů ukončíte úspěšně, přijmeme vás bez přijímacích zkoušek a absolvované předměty vám navíc uznáme v rámci řádného studia.

Podrobné informace: econ.muni.cz/touchecon

BOHATSTVÍ ZEMĚ

Multioborová soutěž pro studenty středních škol tematicky zaměřená především na těžbu nerostných surovin. Zaměřuje se na ekonomickou výhodnost těžby strategických surovin a sociální dopady těžby na životní prostředí. Účastníci budou pracovat s daty ze světových ekonomických databází. Týmy, které nejlépe obhájí své projekty před odbornou komisí, získají věcné ceny a přijetí bez přijímacích zkoušek na vybrané obory MUNI.

Podrobné informace: econ.muni.cz/bohatstvize

PARTNEŘI MUNI ECON

MUNI ECON podporuje řada partnerských společností zejména z oblastí finančnictví, bankovníctví a personálního řízení. Partneři si vybírají možnosti zapojení do fakultních aktivit nebo spolupráci na výzkumných tématech. Podrobné informace naleznete na <https://www.econ.muni.cz/spoluprace>.

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI FAKULTY



PARTNEŘI FAKULTY

Deloitte.



NeoVize
Oční klinika Brno

NOARK
DEFINITION OF RELIABILITY



KONTAKTNÍ INFORMACE

Rektorát Masarykovy univerzity

Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno, tel.: +420 549 491 011

Sídlo Ekonomicko-správní fakulty MU

Lipová 41a, 602 00 Brno-Pisárky, GPS: 49.1935806N, 16.5774303E

Děkan: prof. Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.

Proděkanka pro prezenční studium: Ing. Marie Hladká, Ph.D.

Proděkan pro kombinované studium, celoživotní vzdělávání a kvalitu: Ing. Petr Valouch, Ph.D.

Studijní oddělení: tel.: +420 549 496 427, +420 549 494 166, +420 549 497 572,

e-mail: studijni@econ.muni.cz

Webové stránky: www.econ.muni.cz

SPOJENÍ MHD NA MUNI ECON:

Z Brno hlavní nádraží: tramvaj č. 1 (směr Bystřec)

- po 11 minutách dorazíte na zastávku LIPOVÁ (7. zastávka od Hlavního nádraží)
- poté přejděte přes silnici a dejte se směrem do kopce
- po cca 200 metrech se dostanete přímo před budovu MUNI ECON (Lipová 41a)

Z Ústředního autobusového nádraží Zvonařka: autobus č. 84 (okružní linka)

- po 9 minutách jízdy přijedete na MENDLOVO NÁMĚSTÍ, zde přestoupíte na tramvaj č. 1
- vystupte na 3. zastávce (LIPOVÁ)
- poté přejděte přes silnici a dejte se směrem do kopce
- po cca 200 metrech se dostanete přímo před budovu MUNI ECON (Lipová 41a)

Pokud přijedete do Brna na stanoviště ke Grandhotelu Brno, platí naprosto stejná navigace jako v případě příjezdu do Brno hlavní nádraží (viz výše).

Poznámky k městské hromadné dopravě

Jízdenky MHD jsou k dostání v kiosku, resp. prodejním automatu, a to na 15 minut za 20 Kč anebo 60 minut za 25 Kč. V případě nouze lze zakoupit jízdenku u řidiče – na 90 minut za 35 Kč. Můžete si také zakoupit jízdenku on-line. Více informací na www.dpmb.cz.

WWW.ECON.MUNI.CZ



MASARYKOVA
UNIVERZITA

www.muni.cz
prihlaska@muni.cz
www.econ.muni.cz